

گیلان امروز – دروازه بان ملی پوش سابق باشگاه نفت بعد از اتفاقی که در ساختمان این باشگاه رخ داد حرف های تندى علیه وزارت نفت، رئیس فدراسیون و مالکان جدید نفت بر زبان آورد. به گزارش ورزش سه، علیرضا بیرانوند در دومین روز از تجمع بازیکنان، مربیان و اعضای کادر پزشکی و تدارکات سابق نفت در ساختمان باشگاه برای دریافت مطالبات خود وقتی دید مالکان جدید به وعده خود عمل نکرده و درب باشگاه را قفل زده اند حسابی به سیم آخر زد و مدعی شد کسانی که باشگاه راخریدند تنها دنبال کسب شهرت و محبوبیت در کنار برندی مثل علی دایی هستند.

مدیریت دروغ بر باشگاه حاکم است

واقعا مدیریتی که در باشگاه نفت حاکم شده مدیریت دروغ و ریا است! آقایان که ادعای مردانگی دارند روی حرف خود نمی ایستند و بعد انتظار دارند تیم شان نتیجه هم بگیرد. الان با زندگی ۴۰ نفر بازی می کنند بدون این که متوجه باشند خدایی هم وجود دارد و بر اعمال بندگانش نظارت دارد. سنوالم من از آقای گلرخسار که مدعی شده بود باشگاه پرسپولیس را با ۴۰۰ میلیارد تومان می خرد این است حالا که باشگاه نفت را خریدی، باشگاهی که انگشت کوچک پرسپولیس هم نمی شود چطور نمی توانی از عهده ۱۰ تا ۲۰ میلیارد بدهی هایش بریایی؟ آن وقت میخواستی بیایی و پرسپولیس را بخری!

به من گفتند به جای یک میلیارد، دو میلیارد می دهیم

شک نداشته باشین آقای گلرخسار که به من می گفت اگر دوست داشته باشم و بخوام به جای یک میلیارد به تو دو میلیارد هم می دهم تنها برای تبلیغات شرکتش و شهرت آمد و نفت را به چنگ آورد! آدمی که روی حرف خود نمی ایستد و از انجام تعهداتش در قبال طلبکاران نفت این گونه در می رود فکر می کنید در آینده چه بلایی بر سر مجموعه اش در می آورد؟

آقای وزیر نفت ما با شما قرارداد بستیم

طبق قراردادی که مالکان جدید باوزارت نفت برای خرید باشگاه بستند باید ظرف مدت ۲۰ روز با تمام طلبکاران تسویه حساب می کردند اما نه تنها این اتفاق رخ نداد بلکه امروز آمدیم و می بینیم که در باشگاه را قفل زده اند و رفته اند. آقای زنگنه وزیر محترم نفت ما قرارداملان را با وزیرتخانه شما بستیم نه با کث دیگر پس حالا بیایید و پاسخگو باشید نه این که فقط ادعا کنید و بگوئید اگر تا شنبه پول طلبکاران راریز نشود باشگاه را منحل می کنیم و پول هارا خودمان می دهیم.

به فکر روح و روان ملی پوشان طلبکار نفت باشید

مگر بازی های تیم ملی در انتخابی جام جهانی در راه نیست؟ مگر همین الان ۵ ملی پوش مشکل مالی با باشگاه نفت ندارند؟ پس چرا فدراسیون که مدام شعار حمایت از تیم ملی و ملی پوشان را می دهد هیچ اقدامی در راستای آرام شدن افکار ما برنمی دارد؟ آقای تاج مگر من قبل از سوپر جام با شما تلفنی

بیرانوند به سیم آخر زد

کاش نفت را به ملوان می فروختند

صحت نکردم و شما قول ندادید که در بازگشت به تهران نامه بزنید و جلوی فعالیت های نفت را بگیرید، چرا این اتفاق رخ نداد؟ مگر خود شما زمینه فروش این باشگاه به مالکیت جدید را فراهم نکردید پس چرا الان کاری برای ما و بقیه طلبکاران نمی کنید؟ مگر قرار نبود باشگاه را به این افراد و شرکت شان بفروشید و با پولش مطالبات را پرداخت و تسویه کنید، چه شد پس!؟

با کسانی که قرارداد دو تا سه میلیونی داشتند تسویه کردند



عرفانیان به عنوان ملعون گلرخسار مدام مصاحبه می کنند و می گویند ما با طلبکاران تسویه کردیم.
بله تسویه کرد اما با کدام طلبکار؟ با بازیکنی که سرجمع قراردادش به اندازه یک کیسه برنج و یک حلب روغن هم نبود و دو تا سه میلیون هم روی دست باشگاه هزینه گذاشت! با اینها تسویه کردی نه با من که یک میلیارد و ۸۰ میلیون تومان طلب دارم.
واقعا آقای عرفانیان چطور وجدانت اجازه می دهد که شب تا صبح بخوابی وقتی آبدارچی باشگاه با قرارداد سالیانه ۷ میلیون تومان الان ماه هاست به دنبال حق و حقوقش است و دست آخر هم دست از پا درازتر هر روز باید به خانه برگردد و شرمنده زنو بچه هایش باشد.

قرارداد ۱۸۰ میلیونی بستند و بی خیال شدند

آقای ناصر فریادشیران که یکی دو ماه به هر دری می زدی تا همه اعضای تیم را جمع کنی و با تجمع جلوی وزارتخانه مانع انتقال تیم شوی حالا که خودت پست مدیریت آکادمی را گرفتی و با قرارداد ۱۸۰ میلیونی به خواسته ات رسیدی چرا دیگر دنبال دفاع از حق و حقوق بقیه اعضای تیم نیستی؟ الان به خواسته ات رسیدی و دیگر بقیه برایت مهم نیستند.
باور کنید همه چیز پول نیست و کمی هم مرام و معرفت لازم است!

{ورزش}

میزان مطالبات مان چقدر است؟

الان سیدجلال ۹۵۰ میلیون، امیری ۵۰۰ میلیون، مبعلی ۷۰۰ میلیون، حمدی نژاد ۶۰۰ میلیون، عزتی ۵۰۰ میلیون، شیری ۳۰۰ میلیون، بوحمدان ۲۵۰ میلیون، کوروشی ۴۰۰ میلیون، لطفی ۲۰۰ میلیون، کامیابی نیا۰۰ ۱۰۰ میلیون، حسنوی ۱۵۰ میلیون، سیدی ۸۰ میلیون، کادر پزشکی سرجمع ۳۰۰ میلیون، ماسزاورها ۲۰۰ میلیون و خودم یک میلیارد و ۸۰ میلیون از باشگاه طلب داریم.
قرار بود بعد از جلسه دیروز امروز به ما چک بدهند اما آقایان باز هم زیر حرف شان زدند و فرار کردند.

فقط به خاطر پرسپولیس و طرفدارانش مصاحبه نکردم

من اگر تا الان مصاحبه نکردم تنها به خاطر حرمت ۱۲ سال حضورم در باشگاه نفت بود چون برای رسیدن من به این جایگاه زحمت کشیده بود ضمن این که نمی خواستیم باعث نگرانی طرفداران پرسپولیس هم شویم چون ممکن است این اتفاقات روی روح و روان ما تأثیر بد بگذارد و تیم مان بد نتیجه بگیرد.
اما آقایان با کارهایی که انجام دادند دیگر کاسه صبر ما را لبریز کردند.
من باور کنید با پولی که از باشگاه طلب دارم می توانم تمام خاندان بیرانوند را در شهرم تامین کنم اما حالا باید در به در آن باشم در حالی که حق قانونی من رسیدن به این پول است.

آمدند که کنار برندی مثل علی دایی مطرح شوند

آقای گلرخسار که مدام پولت را به رخ من میکشی و میگویی اگر بخوام جای یک میلیارد دو میلیارد به تو می دهم نیازی به این کار نیست و تنها بیا حق من و بچه های نفت را بده نه این که مدام با حرف پول و شرکتت را به رخ بکشی!
باور کنید همه چیز پول نیست و کمی هم مردانگی نیاز است تا در جامعه برای خود اعتبار داشته باشی.
من برای آقای علی دایی به عنوان اسطوره و کسی که الان برندی در فوتبال ایران و جهان است نگرانم چون شک ندارم حضور مالکان جدید تنها برای این است که از کنار این چهره بزرگ به شهرت و اعتبار برسند.
وقتی می روند و در افتتاحیه فروشگاه جدید آقای دایی از کنارش تکان نمی خورند و مدام عکس می اندازند چه فکری می توان کرد؟

کاش باشگاه را به ملوان می فروختند

ای کاش این باشگاه به انزلی منتقل می شد آن وقت نه من هیچ کدام از بازیکنان دیگر دنبال مطالبات خود نمی رفتند.
چون حداقلش این بود که باشگاه ما به یک باشگاه ریشه دار و پرطرفداری مثل ملوان می رسید که طرفداران خونگرم و پرشماری دارد و جای خالی اش در لیگ برتر کاملا محسوس است.
الان نفت تنها باعث شده برخی آدم بیایند و با ادعاهای توخالی به دنبال شهرت و اعتبار باشند.
من بالاخره به حقم می رسم و نمی گذارم این پول که برایش زحمت کشیدیم از بین برود اما ای کاش مسئولان هم بیشتر به فکر ما بودند تا این گونه با اعصاب مجموعه قبلی نفت بازی نمی شد.

شنبه ۱۶ مرداد ماه ۱۳۹۵

خبر

الطافی مدیر عامل داماش :

راه استقلال رشت را ادامه می دهیم

گیلان امروز – پس از اعلام خبر مدیرعاملی محمدمهدی الطافی در باشگاه داماش ، پیام های تبریک زیادی از قشرهای گوناگون فوتبال رشت نسبت به انتخاب مدیرعامل داماش توسط اعضای هیات مدیره داماش گیلان ارسال شد در همین رابطه الطافی متنی را جهت تشکر بیانبیه ای منتشر کرد که به شرح ذیل است:
با سلام و سپاس از کلیه‌ی دوستان، علاقمندان و هواداران تیم داماش گیلان که با ارسال پیام و یا تماس تلفنی، بنده را شرمنده نموده اند، به عرض می رسانم:

با توجه به همت و فداکاری آقای حاج اسماعیل حاجی پور؛ دوست محترم و عزیزم که با اراده‌ای قوی، تلاش نمود که پرچم داماش گیلان را مجدداً برافراشته نگه دارد و برای خوشحالی و سربلندی رشت و دوستانران این تیم پُر افتخار، قدم در این راه پُر خطر گام بردارد، کوچکترین وظیفه انسانی و اخلاقی اینجانب بود که با افتخار، همکاری با ایشان را، بدون چون و چرا قبول نمایم تا میراث بزرگان و زحمتکشانی چون ایرج زهرایی، احمد خوشکلام و … (که یادشان همواره گرامی است) به مانند سه دهه گذشته پرچمدار فوتبال رشت باشد.

اینجانب؛ همواره به گیلان و زادگاهم «رشت» عشق می‌ورزم و تیم داماش، برای من؛ آیینیه‌ی تمام‌نمای حیثیت فوتبال این شهر و ادامه دهنده راه گذشته پُرفروغ و خوب فوتبال استان گیلان و شهر رشت است.

این تیم که همواره در قلب من جای دارد، ادامه دهنده راه پر افتخار استقلال رشت است که با بضاعت بسیار اندکش، برای اولین بار توانست (با کمک و مساعدت مربیان، دست اندرکاران، بازیکنان زحمت کش و کم ادعا و هواداران خود) قدم به سطح اول فوتبال کشور بگذارد و با همان توان کم خود، چند تن از بزرگان تیم ملی فوتبال کشور را پرورش دهد و دین خود را به ایران ادا نماید. امیدوارم با کمک اعضای محترم و با ارزش هیئت مدیره و حمایت اسپانسر محترم و همچنین کمک بی شائبه مهمترین عامل پیروزی تیم های ورزشی، یعنی هواداران فهیم، پرشور و علاقمندان واقعی ورزش رشت، مجدداً بتوانیم پله های رشد و موفقیت را طی نماییم.

ایمان دارم با پتانسیل بالای استان و شهر رشت و همچنین حمایت و طرفداری پرشور هواداران، باز هم می‌توانیم تیمی همانند نسل طلایی دهه ی ۶۰ و ۷۰ فوتبال رشت را داشته باشیم که از نظر بنده، همه ستاره بودند و از میان آنها افرادی مانند امید هرندی، امیر افتخاری، بهزاد داداش زاده، هادی طباطبایی، مازیار ربیعی فرد و ستاره گیلانی سال های اخیر، علیرضا جهانبخش که به نوعی سمبل داماش گیلان می باشد را تربیت و به رده های مختلف تیم ملی کشورمان تقدیم نماییم.

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت اول مرحله دوم شرکت تعاونی مرزنشینان بخش پرہسر

مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت اول مرحله دوم (مجمع نمایندگان) شرکت تعاونی مرزنشینان پرہسر راس ساعت ۱۰ صبح روز چهارشنبه مورخ ۹۵/۶/۱۷ در محل دفتر تعاونی مذکور واقع در پرہسر خیابان معلم برگزار می‌گردد. بدین‌وسیله از کلیه نمایندگان منتخب اعضای محترم شرکت دعوت به‌عمل می‌آید راس ساعت مقرر با در دست داشتن دفترچه عضویت اصالتا جهت اتخاذ تصمیم درخصوص موارد ذیل حضور به‌هم رسانند. در ضمن داوطلبین عضویت در هیات مدیره و بازرسی شرکت می‌توانند ظرف مدت ده روز پس از انتشار آگهی جهت ثبت‌نام به دفتر شرکت مراجعه نمایند.

شرایط عضویت در هیات مدیره و بازرسی:

- تابعیت جمهوری اسلامی
- ایمان و تعهد عملی به اسلام
- دارا بودن اطلاعات لازم برای انجام وظایف متناسب با آن تعاونی
- عدم ممنوعیت و حجر
- عدم عضویت در گروه‌های محارب و جعل اسناد
- نداشتن هر گونه ممنوعیت قانونی

توجه: داشتن بر که سوء پیشینه برای داوطلبین عضویت در هیات مدیره و بازرسی الزامی است.

دستورات جلسه:

- استماع گزارش کتبی هیات مدیره و بازرسین
- طرح و تصویب صورت‌های مالی سال ۱۳۹۴
- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی سال ۱۳۹۵
- انتخاب هیات مدیره و بازرسین شرکت به دلیل اتمام دوره قانونی
- تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های شرکت
- طرح مجوز فروش زمین و ابنیه شرکت
- طرح خرید ساختمان اداری جدید شرکت

هیات مدیره شرکت تعاونی مرزنشینان پرہسر

بلامعارض آقای سیاوش رستم جود فرزند نظاملعی در:

۱- شش‌دانگ یک قطعه زمین مشتعل بر اعیان به مساحت ۵۷۲/۳۶ مترمربع به پلاک شماره فرعی ۷۷۹ مجزی از ۲۴۸

واقع در لویه از سنگ اصلی ۱۶ بخش ۲۰ گیلان.

به آدرس واقع در رودبار - لویه مجرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص متعهدآور از قبیل: چک و سفته و بروات و عقود اسلامی و اوراق عادی و اداری با امضای رییس هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

بازرس اصلی و علی البدل: آقای داود رهبان پیژدهی به شماره ملی ۲۶۶۹۸۸۷۵۱ به عنوان بازرس اصلی و آقای سامان داداش زاده قصبه به شماره ملی ۲۵۹۲۹۲۷۹۵۱ به عنوان بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی تعیین گردیدند.

۹- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت تعیین گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت

۳۹۱۷ ر م الف ت

تاریخ انتشار: ۹۵/۵/۱۶

برابر رای شماره ۲۵۲ - ۹۵/۵/۱۱ هیات اول موضوع قانون

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد

سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات مالکانه

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

آگهی ثبتی

تاسیس شرکت سهامی خاص ایمن بنای سگال در تاریخ

۱۳۹۵/۰۵/۱۲ به شماره ثبت ۱۹۹۵۱ به شناسه ملی

۱۴۰۰۶۴۴۲۴ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که

خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد.

۱ - موضوع شرکت: انجام کلیه امور پیمانکاری مربوط به ساخت راهپا نظیر راهپای اصلی و فرعی. بزرگراهپا. آزاد راهپا. راه های ریلی. باند فرودگاه. سیستم های انتقال هوایی و غیره.
۲- مدت شرکت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود
۳- مرکز اصلی شرکت: رشت منظره خیابان تابان شمال پلاک ۲۰۲ طبقه ۴ کدپستی ۴۱۹۳۷۵۵۱
۴- سرمایه شرکت: مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰ سهم ۱۰۰۰۰۰ ریالی که تعداد ۱۰۰ سهم با نام می باشد که مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۱۸/۳/۳۵۴۸۶۸ مورخ ۹۵/۳/۱۰ نزد بانک صادرات ایران شعبه سلیمانداراب پرداخت گردیده است.

۵- اولین مدیران شرکت:

مهسا شرفیان سیگارودی به شماره ملی ۲۵۹۳۴۸۱۹۰۰ به

سند مدیرعامل و ضو هیات مدیره و میثم پیکرنگار قلعه

آگهی دعوت سهامداران شرکت پی گسترش گیل سهامی خاص ثبت شده به شماره ۴۶۱۰ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۸۰۴۰۸ جهت تشکیل مجمع عمومی فوق‌العاده و مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده
بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده که در ساعت ۹ صبح مورخ ۱۳۹۵/۰۵/۲۸ و همچنین مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده که در ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۳۹۵/۰۵/۲۸ در محل شرکت به آدرس رشت گلسار خیابان ۹۲ ساختمان مرادی کدپستی ۴۱۶۵۶۶۶۱۹۵ تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانند.
دستور جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده:
تغییر مرکز اصلی شرکت (اصلاح ماده ۴)
دستور جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده:
۱ – انتخاب اعضای هیات مدیره
۲ –انتخاب بازرس
۳ – تصویب ترازنامه حساب سود و زیان سال‌های ۹۴ و ۹۳
رییس هیات مدیره

آگهی تشکیل جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده شرکت آمایش طرح تیس با مسؤلیت محدود به شماره ثبت ۱۷۲۳۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۹۲۳۱۸
بدین‌وسیله مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده راس ساعت ۱۱ مورخ ۹۵/۵/۲۸ روز پنج‌شنبه در مکان واقع در رشت، کمربندی قلیپور، کوچه سوسن، کدپستی ۴۱۵۸۸۱۹۳۴۶ به شرح دستور جلسه:
– انتخاب هیات مدیره
تشکیل می‌گردد.
شرکت آمایش طرح تیس

(سبویل). تصفیه خانه های آب و فاضلاب. تسطیح و بازیابی

و بهسازی اراضی، بند و سیل برگردان، بندهای انحرافی و سد مخزن کوچک و نظایر آن و همچنین ایجاد کارخانجات و تاسیسات و تولید انواع آسفالت و مصالح ساختمانی و بتون

و قیر و بهره برداری از معادن و طراحی، نظارت و اجرا.
نقشه برداری، پیمانکاری و سایر خدمات مهندسی به پروژه های عمرانی مکانیکی برقی مخابراتی و صنعت و معدن و نیز صادرات و واردات. تهیه و توزیع و خرید و فروش کلیه کالا‌های مجاز و ترخیص کالا از تمام گمرکات ایران و خارج

و نیز شرکت در مناقصات و مزایدات و عقد قرارداد با اشخاص حقیقی و حقوقی و ادارات دولتی و نیز اخذ انواع تسهیلات و ضمانت نامه ها و ایجاد شعب و اخذ و اعطای نمایندگی

به اشخاص حقیقی و حقوقی داخلی و خارجی در صورت ضرورت قانونی انجام موضوعات فعالیت پس از اخذ مجوز از مراجع ذیصلاح. (با قید اینکه ثبت موضوع فعالیت مذکور

بمنزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد)

۲- مدت شرکت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

۳- مرکز اصلی شرکت: رشت منظره خیابان تابان شمال پلاک ۲۰۲ طبقه ۴ کدپستی ۴۱۹۳۷۵۵۱

۴- سرمایه شرکت: مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰ سهم ۱۰۰۰۰۰ ریالی که تعداد ۱۰۰ سهم با نام می باشد که مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۱۸/۳/۳۵۴۸۶۸ مورخ ۹۵/۳/۱۰ نزد بانک صادرات ایران شعبه سلیمانداراب پرداخت گردیده است.

۵- اولین مدیران شرکت:

مهسا شرفیان سیگارودی به شماره ملی ۲۵۹۳۴۸۱۹۰۰ به

سند مدیرعامل و ضو هیات مدیره و میثم پیکرنگار قلعه